

## प्रेस नोट

निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने लोकसभा चुनाव-२०१४ के उम्मीदवारों एवं राजनैतिक पार्टियों के साथ चुनाव सम्बंधित की बैठक

शुक्रवार दिनांक १०.०४.२०१४ पूर्वाह्न ११.०० बजे समहर्तालय के सभागार में निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने लोकसभा चुनाव-२०१४ के उम्मीदवारों एवं राजनैतिक पार्टियों के साथ चुनाव सम्बंधित बैठक की।

बैठक के प्रारंभ में निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने उपस्थित सभी उमीदवार एवं विभिन्न राजनैतिक पार्टियों के प्रतिनिधियों का स्वागत करते हुए उन्होंने लोकसभा चुनाव २०१४ के सम्बन्ध में निर्वाचन विभाग दमण के द्वारा की गयी तैयारियों के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए बताया की हमारे सभी पोलिंग बूथों पर बुनियादी न्यूनतम सुविधाए की गयी है।

विशेष में श्री वर्मा ने बताया की अंतिम मतदार सूची १४-१५ अप्रैल, २०१४ को प्रकाशित की जाएगी और वोटर स्लिप २१ - २४ अप्रैल, २०१४ के दौरान बूथ लेवल के अधिकारियों के माध्यम से मतदाताओं को डोर-टू-डोर वितरित की जाएगी। वोटर स्लिप वितरण के दौरान किसी कारणवश मतदाता न होने पर उनके परिवार के सदस्यों को ही सम्बंधित मतदाता की वोटर स्लिप दी जाएगी अन्यथा वोटर स्लिप निर्वाचन विभाग में सुरक्षित रखी जाएगी जिससे मतदाता खुद निर्वाचन विभाग से प्राप्त कर सकते हैं तथा सो प्रतिशत मतदाता पहचान पत्र वितरित किये जायेंगे।

बैठक में उपस्थित सामान्य पर्यवेक्षक श्री हर्ष तन्खा और श्री रमाकांत सिंघ ने बताया कि दमण एवं दीव संसदीय क्षेत्र में चुनाव आयोग के संपूर्ण मार्गदर्शन के अनुसार ही चुनाव किया जायेगा उसमें किसी भी प्रकार की कोताही

एवं लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी साथ में चुनाव पर्यवेक्षकों ने लोक सभा चुनाव के उम्मीदवार एवं विभिन्न पार्टियों के प्रतिनिधियों को भी अपनी समस्या तथा सुजाव देने के लिए कहा गया। सभी राजनैतिक पार्टियों ने सयुक्त रूप से बैनर एवं प्रचार सामग्री के मार्केट रेट का मुद्दा उठाते हुए कहा की उस पर समीक्षा की जाये और मार्केट रेट को कम किया जाये। कांग्रेस पार्टी के उम्मीदवार श्री केतनभाई पटेल ने डाभेल की जनसंख्या के अनुपात में मतदाताओ की संख्या बहुत कम है। भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष श्री वासु भाई पटेल ने दोहरे मतदाता नामांकन का मुद्दा उठाया। समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष श्री रमेशसिंह गौतम ने लोकसभा चुनाव निष्पक्ष रूपसे कराने का आग्रह किया। उक्त समस्याओ का समाधान करते हुए श्री रमेश वर्मा ने बताया की हम निष्पक्ष रूप से चुनाव कराने के लिए प्रतिबद्ध है और हम निर्वाचन आयोग नई दिल्ली के दिशा निर्देशों का अक्षरसः पालन करते है और सभी राजनैतिक पार्टियों से सहयोग की अपेक्षा की।



## प्रेस नोट

### निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने लोकसभा चुनाव-२०१४ के मद्देनजर सुरक्षा सम्बंधित समीक्षा बैठक की

शुक्रवार दिनांक १०.०४.२०१४ पूर्वाह्न ४.०० बजे समहर्तालय के सभागार में निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने लोकसभा चुनाव-२०१४ के मद्देनजर सुरक्षा सम्बंधित श्री शंकर जिवाल पुलिस पर्यवेक्षक, श्री इश्वर सिंघ, पुलिस अधीक्षक, दमण और सेक्टर पुलिस अधिकारी, सेक्टर ऑफिसर, एग्जीक्यूटिव मजिस्ट्रेट के साथ समीक्षा बैठक करते ही श्री इश्वर सिंघ ने सुरक्षा सम्बंधित आवश्यक सुचनाये एवं मार्ग दर्शन दिया। निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने बताया की सुरक्षा से जुड़े हुए सभी अधिकारी अपने कर्तव्य का निष्ठा पूर्वक निर्वाह करे और उनके कर्तव्यों में अगर किसी भी प्रकार की लापरवाही पूरी चुनाव प्रक्रिया को प्रभावित कर सकती है।

पुलिस पर्यवेक्षक श्री शंकर जिवाल जी ने सुरक्षा से जुड़े हुए सभी अधिकारियों को बताया की आप अपने सभी सेक्टरों में गस्त बनाये रखे और आपकी नज़र में कोई भी व्यक्ति या व्यक्ति समूह किसी भी प्रकार की असामाजिक गतिविधि करती हुई नज़र आये तो तुरंत वरिष्ठ पुलिस अधिकारी को रिपोर्ट करे साथ में हर प्रकार के वाहनों की सख्त जांच की जाये और आपत्ति जनक सामग्री को जप्त करे।

इस बैठक में विशेष रूप से सहायक निर्वाचा अधिकारी श्री गौरव सिंघ राजावत , एस.डी.पी.ओ श्री पंकज कुमार, उप सचिव(निर्वाचन) श्रीमती आशा चौधरी और सूचना एवं प्रसार अधिकारी श्रीमती स्नेहलता चाँद एवं निर्वाचन विभाग के कर्मी उपस्थित थे।

